

# 杂草丛生、青苔遍布,这竟然是烈士墓?

## 12份诉前检察建议让它们恢复荣光

本报记者 陈贞妃 通讯员 范宝华

**本报讯** 杂草树枝包围墓地,堆砌土墓的石头已经长满青苔。“这竟然是一处烈士墓?”近日,看到兰溪市兰江街道上戴村某烈士墓前的这番荒芜景象,兰溪市检察院第五检察部主任毛凌飞简直不敢相信。

而这样无人管理的烈士墓地,排摸下来全市竟然有30处。“八一”来临之际,兰溪市检察院组织“守护红色军事文化史迹”公益诉讼专项行动,让失管散葬烈士墓恢复荣光。

陈樟兴烈士是兰溪市马涧镇西庄村的一名中共地下党员,1945年在游击战中不幸被国民党杀害,散葬于西庄村村西。1984年,中共西庄村党支部为他重新筑墓立碑,刻字纪念。因年代久远且疏于管理维护,如今该墓墓碑墓体等部分腐蚀破损情况严重,裂痕遍布。

“按照《烈士纪念设施保护管理办法》有关规定,对未列入等级的散葬烈士墓,应该委托单位或个人进行专门的管理维护。”日前,兰溪市检察院主动联系当地退役军人事务局,会同乡镇街道及当地村民全面排查了当地记录在档的散葬烈士墓后,针对散葬烈士纪念设施存在共性和个性问题,向主管部门和相关乡镇街道依法发出12份诉前检



修缮前的陈樟兴烈士墓



修缮后的陈樟兴烈士墓

察建议书,要求立即整改。

“墓碑文字模糊、图案褪色或表面被苔藓覆盖;周边缺少指示标识,事迹、史料记录不健全;戴治等部分烈士墓甚至没有立碑,还有的将烈士名字登记错误。”毛凌飞说。为督促相关部门依法履行散葬烈士墓烈士纪念设施的保护管理职责,检察院同时与军事史迹主管部门联动,召集全

市各乡镇街道召开检察建议书落实推进会,分别制定了长效管理制度。“一方面由财政每月下拨1200元固定管理经费;另一方面由烈士墓所在街道与村委会签订专人管理保护协议书,定期进行维护管理。”

截至目前,陈樟兴烈士墓等基本已完成整改,这些碑体被修缮一新、字迹重新上色。

## 建德市大洋镇: 数字赋能让乡村治理更“智慧”



通讯员 陈威洁 本报记者 马燕

“村东头路口有辆大货车乱停,阻碍交通,存在安全隐患,希望尽快解决!”近日,建德市大洋镇江东村村民王某,通过“乡村钉”手机APP,将上述问题反映到镇里。

几分钟后,网格长通过镇生活综合管理平台的派遣信息了解此事,立即前往现场疏导交通,并通过移车平台联系上了大货车车主,及时消除了这一隐患。此后,网格长将事件处置结果反馈王某,获得了王某的点赞。

这是大洋镇上线“最多反映一次”2.0版——“网组+反向跑”开展乡村善治的一个侧影。近年来,大洋镇以数字化改革为契机,创新乡村治理模式,在改变百姓生活的同时,推动乡村发展和治理模式的转型升级,走出了一条数字赋能乡村治理的新路子。

痛点,用数字服务打通与群众联系的“最后一公里”,推动治理效能整体性提升。

“以前村民遇到问题要跑到村委会反映,现在动动手指就可通过‘乡村钉’的‘有事找村里’模块,直接反映各类问题诉求,且处置结果全留痕,基本实现了‘小事不出组,大事不出村,难事不出镇’的效果。”大洋镇副镇长陈庆鹏介绍,“最多反映一次”2.0版本依托数字化组织管理,形成“发现问题、解决问题、反馈结果”的一站式智治服务,实现了乡村治理和为民服务的在线化、精准化、实时化。

此外,该镇还以数字平台为载体,利用云计算和大数据等技术,通过设置政务公开便民信息等板块,不断提升公共服务均等化、普惠化、便捷化水平,让数字赋能融入村民的日常生活,有效激发了村民参与乡村治理的内生动力,开启了乡村“智治”新篇章。

今年以来,该镇市长热线效能指数同比上升7%,群众满意度平均数达93.8%。

字平台反映上来的矛盾纠纷,该镇整合司法、派出所、城管、工商、交管等部门资源,引进青年律师等社会力量,不断完善“一中心四平台一网格”综合指挥体系,实现矛盾纠纷多元化解。

值得一提的是,该镇还依托“一码解纠纷”“乡村小脑”“视联网”等手段,为群众提供文字、语音、视频等远程服务,调解双方打破时空局限,实现“零距离、面对面”调处,为矛盾纠纷的及时化解提供保障。今年以来,该镇累计开展线上调解68件,调解成功率98%。

该镇还依托“乡村钉”数字平台,通过网组成员的“反向跑”,全面收集网组范围内的邻里矛盾、夫妻关系、困难诉求、意见建议等情况,通过“我要反馈”模块将问题上报至平台,镇村两级矛盾中心化解后,通过“乡村钉”数字平台反馈办理结果,形成矛盾问题处置闭环。今年1—6月,网组管理员上报各类案事件5471件,其中矛盾纠纷60件,化解率达到98%。

近年来,大洋镇不断探索乡村治理新模式,先后推出“道德银行”“最多反映一次”“网组+”等工作举措,进一步夯实了基层治理基础,获评“浙江省小城镇综合治理示范镇”“党建强发展强乡镇”。陈庆鹏表示,下阶段,大洋镇将以数字化改革为目标,不断让数字赋能乡村治理,助力美丽乡村振兴。

## 数字服务:打好线上线下“两手牌”

面对辖区百姓对乡村治理的新要求,大洋镇坚持和发展新时代“枫桥经验”,聚焦镇、村、农户之间协同管理与信息互通,破解乡村治理传统手段效率低、管理弱、时效差等

## 数字赋能:实现矛盾纠纷“多元解”

数字化在大洋镇乡村治理方面正悄然发力。针对数

## 债权转让通知暨债务催收联合公告

联系电话:0571-87836688、18905716661

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司  
郑思勤  
2021年7月29日

根据中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司与郑思勤签订的《债权转让协议》,中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利)已依法转让给郑思勤。中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向郑思勤履行相关义务。郑思勤作为上述资产的受让方,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向郑思勤履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。特此公告。

单位:人民币元

抵押物情况

| 序号 | 债务企业名称       | 债权本金          | 利息            | 代垫费用       | 连带责任保证人  | 抵押物情况  |
|----|--------------|---------------|---------------|------------|--|--|
| 1  | 杭州蜜朵鞋服有限公司   | 14,000,000.00 | 7,427,065.53  | 69,000.00  | 杭州远景控股有限公司、傅华丽、林传貌、林豪                                  | 抵押人杭州远景控股有限公司所有的位于杭州市余杭区钱江经济开发区兴国路东侧商业土地使用权,土地面积6,769.5平方米,最高抵押金额3,879万元 |
| 2  | 杭州顺源轮胎制造有限公司 | 20,000,000.00 | 13,418,304.76 | 178,236.00 | 杭州天海水产食品有限公司、杭州双恩轮胎实业有限公司、杭州双恩进出口有限公司、杭州林凯实业投资有限公司、沈仁元 | 无  |
| 合计 |              | 34,000,000.00 | 20,845,370.29 | 247,236.00 |  |  |

注:

1、上表仅列示截至2020年10月31日的债权本金余额及利息余额。借款人和担保人应支付给郑思勤的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。

2、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管

部门代为履行义务或履行清算责任。

3、担保人的担保范围以签署的合同约定或法院确权金额为准。